

## **ЗАМЕТНЫЙ ПЕШЕХОД: ГОВОРИ «ДА» КУЛЬТУРЕ**

Выпуская детей на улицу, родители часто думают о том, чтобы ребенок не замерз, не промок, ему не напекло голову. Выходя на улицу сами, мы оцениваем, хорошо ли смотримся, по погоде ли одеты, модно ли выглядим. Казалось бы, что еще надо? Но, думая о климате и моде, мы забываем еще об одном важном факторе – мы жители современных мегаполисов, пользователи автотранспорта, пешеходы шумных улиц и участники дорожного движения. Мы все должны быть заметными, не только за счет своего стиля, но и за счет световозвращающих элементов, которые, к слову, могут быть и удобными, и модными. Просто потому что наша заметность – это знак уважения к тем, кто за рулем!